



Я, Степанов Кирилл, ученик 2В класса МАОУ СОШ № 46 – участник шествия Бессмертного полка. Мой прадедушка Иван Николаевич родился в 1915 году. Был участником Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. в звании сержанта. Воевал недалеко от Германии, дошел до Берлина. Во время боя получил пулевое ранение в руку. После Победы вернулся домой, но убирать пулю из руки отказался. Умер в 1974 году. Для меня мой прадедушка – это пример мужества, отваги, храбрости и любви к своей Родине. И хоть я его никогда не видел, но всегда буду им гордиться и рассказывать о нем своим детям.